



Comunistul Ion Stălie de la întreprinderea „Partizanul”-Bacău, arată celorlalte membri ai brigăzii școlii metoda de croit care li-a permis în primele două luni ale anului să realizeze o economie de 3.000 dm. pătrăși piele.

Știința tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XVI, seria II-a nr. 3382 4 PAGINI — 20 BANI Miercuri 30 martie 1960



Cititi
pag. II-a:
Pagina tineretului de la sate
„Pentru dezvoltarea șeptelului proprietate obștească”
Să înveți mereu, cu pasiune

Manifestări închinare aniversării lui V. I. Lenin

Marți după-amiază, în aula Academiei R. P. Romine a avut loc o ședință consacrată întimpinării celei de-a 90-a aniversări a nașterii lui V. I. Lenin. Cuvântul de deschidere a fost rostit de acad. S. Stollor, președintele secției de științe matematice și fizice a Academiei R. P. Romine. Prof. V. Novacu, membru corespondent al Academiei R. P. Romine, secretar științific al Academiei R. P. Romine, a conferențiat despre învătătura leninistă și problemele fizicii.

Francezii îl întâmpină pe N. S. Hrușciov Cu brațele încărcate de flori și drapele

PARIS 29. — Trimișii speciali Agerpres, C. Răducanu și T. Vornicu transmit: La 29 martie la ora 8.25 N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și persoanele care îl însoțesc au plecat cu avionul din Dijon spre Metz.

Ce se cere brigăzii de tineret

Când mai tineri se constituie într-o brigadă de producție, toți cei din jur se așteaptă ca proaspătul colectiv să devină un nucleu puternic în care membrii lui să aibă cea mai bună experiență de muncă, devin fruntași în muncă și aduc un aport substanțial la îndeplinirea planului întreprinderii.

Fier vechi oțelărilor patriei

Chemarea oțelărilor de la Hunedoara de a da patriei cât mai mult oțel, a strâns un puternic ecou și în rândurile tineretului din raionul Hirsova.

Al doilea spectacol al grupului de pionieri al Ansamblului secuiesc de stat de cîntece și jocuri din Tg. Mureș

Grupul de pionieri al Ansamblului secuiesc de stat de cîntece și jocuri din Tg. Mureș, care se află într-un turneu în Capitală, a prezentat marți seara, în sala Teatrului C.C.S., cel de-al doilea spectacol.

Un interesant concurs „Cine știe, ne spune”

În scopul însușirii temeinice a tehnicii agregatorilor laminorului de țevi precum și a întregului proces de fabricație a țevilor de diferite calibre, comitetul U.T.M. al fabricii de țevi din Roman, a organizat un concurs cu premii pe tema: „Despre laminor și laminarea țevilor”.

In primele zile de vacanță

Odată cu primăvara, pentru elevi a sosit și vacanța. Acum în zilele acestea plăcuțe, călduroase, ei se distrează, se rezonează în voie. Școala, organizația U.T.M. au inițiat pentru vacanță, o serie de acțiuni culturale-artistice interesante, educative.

Aspect din spectacolul dat de grupul de pionieri al Ansamblului secuiesc de stat de cîntece și jocuri din Tg. Mureș.



Aspect din spectacolul dat de grupul de pionieri al Ansamblului secuiesc de stat de cîntece și jocuri din Tg. Mureș. Foto: AGERPRES

Concurs de „cărucioara”

Concurs de „cărucioara” a avut loc în școlile din raionul Hirsova. Elevii au construit și decorat cărucioare din materiale locale.

Concurs de „cărucioara”

Concurs de „cărucioara” a avut loc în școlile din raionul Hirsova. Elevii au construit și decorat cărucioare din materiale locale.

RĂZLEȚUL

de Remus Luca

Deunăzi, mi s-au povestit despre un tânăr colectivizat din satul Românești-raionul Ploiești, citeva lapte surprinzătoare. Îl cheamă Leonida Stoian. Băiat harnic, bun gospodăru, a devenit, așa zice, deodată, lenes fără pereche, și ca toți lenesii și chiulangii, un inchipuit.

Să discutăm despre tinerete educativă, răspunzător

viață, își schimbă și firea, deprinderile, concepția de viață; ei au ieșit din carapacea micilor proprietăți individuale și acum înțeleg că servind interesele colectivității în simțul căreia trăiesc, își servesc de fapt propriile lor interese; ei sînt disciplinați, săritori, lucrătoși cu vîlnă pe agorul comun, își respectă și își deosebesc angajamentele; ei intr-adevăr se schimbă, devin oameni de tip nou, cu o concepție de viață superioară, demni cetățeni ai societății socialiste care se construiește în țara noastră.

Din dealuri erodate—vii roditoare

Dealurile situate între comunele Mirghia și Silișteni din raionul Costești, regiunea Pitești, au fost considerate ani de-a rândul de țărâni muncitori de prin acele locuri ca eroditoare. Vinturile și ploile erodau acest teren necultivat, degradînd suprafața solului.

Cursuri de pregătire pentru tinerii tractoriști elevi

Nu de mult, pe lângă Școala de 7 ani din comuna Crăinici, raionul Băia de Aramă, au început cursurile de pregătire pentru tinerii tractoriști din cadrul C.A.S. Cîmpu-Mare, care vor da examen de admitere în clasa VIII-a fără frecvență.

Concursul CORESPONDENȚILOR voluntari

În toamna anului 1959, la fața locului a sosit o echipă de specialiști agronomi, care în urma cercetărilor făcute, a ajuns la concluzia că pe aceste dealuri poate rodi cu succes vii de vie, ceea ce nu numai că va aduce țăranilor muncitori recolte bogate, dar va ajuta și la fixarea solului pe cale de degradare, împiedicînd eroziunea.



În Institutul de artă plastică „N. Grigorescu” din Capitală pregătește cadre de pictori, graficieni, sculptori, specialiști în artă decorativă, pictură monumentală etc. Iată în fotografia noastră pe tovarășii profesor Eugen Popa discutînd cu studenții anului VI proiectele de diplomă cu tematica „Din uzină”. Foto: AGERPRES

